

羡慕公务员的优越条件

一事业编人员报考公务员

本报枣庄3月21日讯(记者 李泳君) 毕业之后在小学当了两年老师,本已成为一个正式在编的人员,可是为了寻求更好的发展,今年26岁的郭先生报考了峰城区的公务员。

2011年,郭先生从山东师范大学毕业之后就参加事业编考试,进入峰城一所小学当起了语文老师,两年的工作经历让小郭工作熟练起来,但是看到今年枣庄公布公务员考试的招录职位之后,他决定报考公务员。

“当了两年的老师,和孩子们一块,有过欢乐和幸福,或许是心态还比较年轻吧,我决定再闯一闯,毕竟年龄也不大。”18日,郭先生在征求了单位的意见之后,报考了峰城区人力资源和社会保障局一个从事综合性文字起草工作的职位,“我正好是汉语言文学,刚好符合这个职位,而且我看了一共是51个人报名,审核通过的有46人,虽然有竞争,但是我也会努力去争取。”

作为一名有编制的事业编人员,在别人看来已经具有了稳定的收入,已经非常不容易了,“现在公务员很难考,既然已经是事业编制的人员了,真没有考的必要了,年龄大了还是稳定一点比较好。”采访中,很多人都对郭先生的行为感到不解。

郭先生告诉记者,他的一名同学毕业之后在临沂一个县级疾控中心工作,工作一年之后通过公务员考试考进了市政府,这让他羡慕不已,因此他也下定决心,拼搏一回。“我觉得公务员相对来说工资可能更好一点,而且接触到的人群也很多,也非常受人尊重。我还年轻,考一次试试吧。”郭先生说。



书店工作人员说,每天买辅导书的人都不少。 本报记者 赵艳虹 摄

公务员书籍成抢手货

不少考生买辅导书“搞突击”

21日,记者走访了市区部分书店,发现临时买书报培训班“搞突击”的考生不在少数。

记者在市区几家书店里了解到,连日来,公务员考试辅导书已经成为书店里的抢手货。记者在市区一家书店里看到,公务员考试辅导书都被摆在了最显眼的书架上。

一书店老板称,最近连续好几天买书的考生一直都很多,有的考生替朋友、同事买书,一次性

都能拿十几本。“报名刚开始,考生们就争先恐后的来买书,有的书都卖断货了,我们都得赶紧催催供货商抓紧时间供货。”

在记者采访过程中,遇到一位带着孩子来买书的李女士,她告诉记者,虽然早已成家并且有了孩子,“但如果考上公务员,工作会更加稳定,趁着现在年龄也不大,自己想再往前冲一冲。”

本报记者 赵艳虹

一职位过半考生 初审未通过

本报枣庄3月21日讯(记者 李泳君) 2013年枣庄公务员考试19日已经报名结束,20日为资格审核的最后一天。根据人社部门相关统计,在今年报名的18828名考生中,共有16473人通过审核,截止到20日16点30分,已经有11156名考生缴费成功,21日为公考缴费的最后一天。

今年24岁,2009年毕业于齐鲁师范学院的小李学的是汉语言文学专业,一直到3月19日报考最后一天才报考了枣庄市政协文秘职位,但是之后在查询的时候才发现并没有通过审核,这让她非常着急,无奈之下赶忙改报了一个市直单位。“我是专升本,审核的时候是因为我并不是全日制本科,所以被刷下来了。”小李说。

21日,枣庄市政协一位负责本职位招录的工作人员告诉记者,单市政协文秘职位报名的133名考生中就有六七十人因为填报信息不规范,导致审核没有通过。“我们都是通知考生及时修改填报信息,虽然最终都修改了,但仍有十几人没有通过审核。”该工作人员说。

记者了解到,诸多考生审核未通过主要是因为所学的专业与招录岗位要求不符合,或者是学历没有达到要求,一些要求研究生学历的职位,一些本科生却在报考,导致最终审核未通过;或者是根据要求,每个岗位都有年龄限制,超过年龄界限,就不能通过资格审核,另外一些职位也是因为要求具有基层工作经历,而导致报考者资格审核未通过。

空调待机状态下自燃

消费者获赔同型号机器和1000元

本报枣庄3月21日讯(记者 杨霄 通讯员 宋媛媛 周鑫) 正常使用中的空调在待机状态下发生了自燃引发火灾,多次协商未果,经消协协调后消费者获赔1000元及同一型号某品牌空调。

近日,家住在枣庄市薛城区周营镇

的李先生到薛城工商分局投诉,称其在2012年夏季购买的某品牌挂式空调一台,半年来一直使用正常。可是在2013年3月上旬,李先生家的空调在待机状态下发生了自燃,并引发了火灾,导致了李先生家室内部分物品被烧毁。而事发后,李

先生多次找经销商索赔未果。

工商部门接到投诉后,立即进行调查,并与经销商、代理商及生产厂家沟通协调。最终,空调生产厂家为李先生更换同一型号品牌空调,并赔偿1000元。

滕州新增 一家院士工作站

本报枣庄3月21日讯(记者 张冬梅 通讯员 赵斌) 经中共山东省委组织部、山东省科学技术厅、山东省财政厅、山东省人力资源和社会保障厅和山东省科学技术协会批准,21日,山东益康药业院士工作站举行了揭牌仪式,这标志着滕州实施的创新驱动战略迈上了一个新台阶。目前,滕州拥有省级院士工作站5家,省级行业技术中心1家。

枣庄市委常委、滕州市委书记董沂峰表示,科技创新能力的不断提升,能够有力的促进经济社会持续快速健康发展。2012年,滕州生产总值实现830.9亿元,增长11.3%;地方财政收入完成54.4亿元,增长35.2%;科技进步对经济增长的贡献率就达到了59%。“院士代表着当今科技界的最高学术水平,是科技战线的领军人物和科技泰斗。建立院士工作站,引进高端人才来滕州工作,这是滕州加快建立以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的技术创新体系的根本所需。”

七人团伙专偷沿街门市

作案150多起,涉案价值300多万元

本报枣庄3月21日讯(记者 袁鹏 通讯员 张雷 李德宏) 2012年年初以来,枣庄市山亭区水泉镇、北庄镇、桑村镇等地相继发生多起沿街门市财物被盗案件。犯罪分子均是选择在夜间,强行对门市

大门进行破坏,偷盗店内现金和货物。

14日,专案组民警分赴济宁、菏泽、济南等地,将王某、李某、刘某、朱某等7名犯罪嫌疑人成功抓获。

据介绍,自2011年以来,该团伙成员

交叉结伙,流窜至枣庄市山亭区、市中区、薛城区、滕州市及临沂、济宁、菏泽、泰安等地。专门挑选沿街门市,特别是售卖名酒、香烟的店面下手偷盗。该团伙总共作案150余起,涉案价值300余万元。

东沙河派出所 抓获一名上网逃犯

2013年3月份以来,滕州市公安局东沙河派出所为确保两会期间辖区治安环境和谐稳定,降低可防性案件的发生,一方面加强巡逻防控力度,另一方面加大追捕逃犯力度!

3月4日,派出所民警在获取特情信息后果断出击,将潜逃已久的诈骗上网逃犯郭某抓获归案。经审查,2010年10月11日晚19时许,犯罪嫌疑人郭某、李某某经事先预谋后,利用已被法院查封、冻结的房产证件作抵押,骗取被害人谢某现金30万元。目前,犯罪嫌疑人郭某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。(张鸿昌)

枣庄信息

订版电话:18863261508

- ◆滕州市个体工商户孙有峰营业执照副本(号 码 370481600455455)丢失,声明作废
- ◆滕州市荆河维生综合商店营业执照副本(号 码 370481600607324)丢失,声明作废
- ◆滕州市杏花村亮发干杂批发部营业执照副本(号 码 370481600472004)丢失,声明作废
- ◆滕州市国政商贸有限公司税务登记证正本(鲁税枣字370481565219544号)丢失,声明作废
- ◆滕州市国政商贸有限公司营业执照正本(号 码 370481200019415)丢失,声明作废
- ◆济南市水站招送水工高薪,管住。有意者请与于先生联系,电话:13964186692、
- ◆枣庄市市中区申通汽配店,营业执照正副本(注册号:370402600489350)丢失,声明作废